

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének **Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága** 2020. augusztus 25-én 15 óra 00 perces kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

**Jelen van:** Vörös László a bizottság elnöke, Vitéz Attila bizottsági tag, Baloghné Dobó Hajnalka nem képviselő bizottsági tag

**Távoll:** Juhász Nikolett nem képviselő, igazoltan.

**Tanácskozási joggal megjelent:** Sente Béla polgármester, Borbás Viktor alpolgármester, Keresztény Anikó jegyző, Borbás Elvira HB külsős tag, Dzsupsin Imréné Szárazhegy Quercus Kft. ügyvezető igazgatója,

**Meghívottak:** Leé Imréné nem képviselő, bizottsági tag. Radóczy Andrea igazgatási csoportvezető.

*Vörös László a bizottság elnöke: Tisztelettel köszönt mindenkit a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság 2020. augusztus 25-i soros, nyilvános ülésén. Az ülést 15 óra 00 perckor megnyitja, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes.*

*Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Tóthné Menkó Zsuzsannát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek pedig Vitéz Attilát.. Aki a jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével, valamint a napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartással jelezze.*

**Monorierdő Község Önkormányzat Pénzügyi, Településfejlesztés és Közbiztonsági Bizottsága 3 igen szavazattal a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét, valamint a napirendi pontokat elfogadta.**

- 1) **Javaslat a házasságkötés hivatali helyiségen, illetve hivatali időn kívül engedélyezéséről, az anyakönyvi eljárásban fizetendő díjakról szóló 18/2017.(VI.27.) önkormányzati rendelet módosítására**  
Előterjesztő: Sente Béla polgármester
- 2) **Javaslat a települési önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra vonatkozó pályázaton történő részvételle**  
Előterjesztő: Sente Béla polgármester
- 3) **Javaslat a Szárazhegy Quercus Nonprofit Kft. 2019. évi egyszerűsített pénzügyi beszámolója, valamint a Felügyelő Bizottság jelentésének elfogadására**  
Előterjesztő: Sente Béla polgármester
- 4) **Javaslat a Szárazhegy Quercus Nonprofit Kft. vonatkozásában elkészült könyvvizsgálói jelentés megvitatására**  
Előterjesztő: Sente Béla polgármester
- 5) **Javaslat a helyi önszerveződő közösségek 2020. évi önkormányzati támogatás iránt benyújtott pályázatok elbírálására**  
Előterjesztő: Sente Béla polgármester
- 6) **Javaslat a Poncz Fogászati Praxis Kft-vel történő ellátási szerződés módosítására**

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

- 7) **Javaslat az új Egészségház klimatizálására vonatkozóan beérkezett ajánlatok megvitatására, a nyertes ajánlattevő kiválasztására**

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

- 8) **Javaslat az új Egészségház üzemeltetésére vonatkozóan beérkezett ajánlatok megvitatására**

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

- 9) **Javaslat a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Temetői Infrastruktúra fejlesztése” megnevezésű MFP-FVT/2020. kódszámú pályázaton történő indulásról**

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

- 10) **Javaslat a Magyar Faluprogram keretében meghirdetett „Szolgálati lakás” megnevezésű MFP-SZL/2020. kódszámú pályázaton történő indulásról**

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

- 11) **Javaslat a Rebelog RSC által benyújtott ingyenes tornatermi használatra irányuló kérelem megvitatására**

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

- 12) **Egyebek.**

#### **Napirendi pontok tárgyalása:**

**1./ Javaslat a házasságkötés hivatali helyiségen, illetve hivatali időn kívül engedélyezéséről, az anyakönyvi eljárásban fizetendő díjakról szóló 18/2017.(VI.27.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Vörös László a bizottság elnöke:** felkéri Sente Béla polgármestert, hogy ismertesse az előterjesztésben foglaltakat.

**Sente Béla polgármester:** a napirendi ponttal kapcsolatban kiegészítésként elmondja, hogy felmérés szerint a környékbéli településeken sokkal magasabbak a térítési díjak mint Monorierdőn, ezért gondolta úgy a Hivatal, hogy kisebb mértékben, de emelést javasol. Az így keletkezett többletbevétel akár a nagyterem modernizálására is lehetne fordítani. Egyebekben az előterjesztésben foglaltakat nem kívánja kiegészíteni, javasolja a rendeletmódosítás elfogadását.

**Keresztény Anikó jegyző:** kiegészítésként elmondja, hogy a rendelet hatályba lépésének dátuma október 1. Ez a dátum azért javasolt mert a lakosság, illetve a házasulandók időben tájékozódni tudnak.

**Borbás Viktor alpolgármester:** úgy gondolja, hogy az így keletkezett többletbevételből az anyakönyvvezető eszköz parkját kellene modernizálni mint pl. a hangosítás, illetve egy olyan pulpítust kialakítani amely méltó és megfelel a 2020 -as követelményeknek..

**Baloghné Dobó Hajnalka nem képviselő, bizottsági tag:** az elhangzottakkal kapcsolatban elmondja, hogy teljes mértékben egyet ért és támogatja, hogy kerüljön modernizálásra az anyakönyvvezető felszerelése is.

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy 15 óra 05 perckor megérkezett Fehér István képviselő, bizottsági tag, a továbbiakban a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság 4 fővel folytatja tovább a munkáját.*

*Fehér István bizottsági tag: tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a jelen ülésről diktafon eszközzel hangrögzítést végez.*

*Vörös László a bizottság elnöke: köszöni a tájékoztatást, tudomásul veszik.*

**Vörös László a bizottság elnöke:** További hozzászólás nem lévén felolvassa a határozat-tervezetet a rendelet módosításáról, kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 48/2020.(VIII.25.) határozata**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta, és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az anyakönyvi eljárásban fizetendő díjakról szóló 18/2017.(VI.27) önkormányzati rendelet módosítására előterjesztett rendelettervezetet.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester, jegyző

**2./ Javaslat a települési önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra vonatkozó pályázaton történő részvételre**

**Vörös László a bizottság elnöke:** felkéri Sente Béla polgármestert, hogy ismertesse az előterjesztésben foglaltakat.

**Sente Béla polgármester:** a napirendi ponthoz kapcsolódóan elmondja, hogy minden évben az Önkormányzat pályázik és indul a szociális tűzifa pályázaton. Hiszen az az összeg amit ki kell fizetni a szállításért csak töredéke annak amennyibe kerülne a tűzifa, ha meg kellene vásárolni. Éppen ezért kéri a tisztelt bizottság tagjait, hogy javasolják a Képviselő-testület részére elfogadásra.

**Fehér István képviselő bizottsági tag:** az elhangzotakkal kapcsolatban elmondja, hogy teljes mértékben egyetért az előterjesztésben foglaltakkal és támogatja a határozati javaslat elfogadását. Egyetlen kérdése van, hogy a költségvetésbe betervezésre került?

**Keresztény Anikó jegyző:** kérdésre válaszolva elmondja, hogy az előterjesztésben szerepel, és betervezésre került a költségvetésbe természetesen.

**Vörös László a bizottság elnöke:** További hozzászólás nem lévén javasolja a Bizottság tagjainak, hogy fogadják el az előterjesztésben foglaltakat és aki egyetért a határozati javaslattal kézfeltartással jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 49/2020.(VIII.25.) határozata**

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a javaslat a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás igénylésére vonatkozó előterjesztést, és az alábbi döntést hozta.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy nyújtsa be igényét a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet I.8. pontja szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcím szerinti keménylombos tűzifa támogatásra.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a támogatás benyújtásához szükséges 398.7800,- Ft önerőt és a fa kiszállítási költségét az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2019.(II.22.) önkormányzati rendelet 7.1. számú mellékletének K4 során, azon belül a 107060 egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások kormányzati funkción szereplő előirányzat terhére biztosítsa.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert és a jegyzőt a pályázati adatlap aláírására, és a pályázat benyújtásával kapcsolatos további intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felélős: bizottság elnöke, polgármester, jegyző

**3./ Javaslat a Szárazhegy Quercus Nonprofit Kft. 2019. évi egyszerűsített pénzügyi beszámolója, valamint a Felügyelő Bizottság jelentésének elfogadására**

**Vörös László a bizottság elnöke:** felkéri Keresztény Anikó jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztésben foglaltakat

**Keresztény Anikó jegyző:** a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy korábban már a bizottság tárgyalta a napirendi pont anyagát akkor az a döntés született, hogy a könyvvizsgálói jelentés elkészülte után ismételten napirendre kerül. A könyvvizsgálói jelentés elkészült és kiküldésre került. Valamint a kettő Felügyelő Bizottsági tag lemondása is csatolásra került. Javasolja a Bizottság tagjainak, hogy vitassák meg a napirendi pontot és fogadják el az előterjesztésben foglalt határozati javaslatokat.

**Szente Béla polgármester:** a napirendi ponthoz kapcsolódva kiegészítésként elmondja, hogy a Bizottságnak kérése volt, hogy a Felügyelő Bizottság tagjai is legyenek jelen, azonban jelezték, hogy nem kívánnak részt venni az ülésen és kéri a Képviselő-testületet, hogy fogadják el az írásban is benyújtott lemondásukat. Éppen ezért jelezni kívánja, hogy a lemondott kettő tag helyett szükséges lesz másik tagok jelölésére és megválasztására.

**Keresztény Anikó jegyző:** kiegészítésként elmondja, hogy a könyvvizsgáló jelentésében szerepel egy olyan mondat, hogy tekintettel arra, hogy a Szárazhegy Quercus Kft-nek nincs olyan tevékenysége melyből profit termelődik, ő maga nem tartja szükségesnek a Felügyelő Bizottság felállítását. Éppen ezért a Képviselő-testület döntésén múlik, hogy kíván e felügyelő bizottságot felállítani illetve a Képviselő-testület maga láthatja el ezt a feladatot.

**Szente Béla polgármester:** amennyiben a Képviselő- testület úgy dönt, hogy nem állít fel felügyelő bizottságot abban az esetben teljes mértékben a képviselő-testület ellenőrzése és felügyelet alatt lehet a Kft.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** több kérdés is felmerült benne. Kérdezi, hogy leltár készült e mert még ő maga nem látta.

**Keresztény Anikó jegyző:** kérdésre válaszolva elmondja, hogy a korábbi ülésen amikor napirenden volt ez a beszámoló akkor csatolásra került ez is. Hiszen készült egy átadás- átvételi jegyzőkönyv a vezető váltáskor, amelyben rögzítésre kerültek azok az eszközök is, amelyek átadásra kerültek. Egyéb leltárral az Önkormányzat nem rendelkezik. A könyvvizsgáló teljes mértékben áttekintette a Kft. valamennyi iratát és nem talált semmi problémát.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** a következő kérdése a fűnyíró üzemanyagköltségével kapcsolatos amely összeg meghaladja az 500.000 Ft-ot. Ezt a maga részéről nagyon nagy összegnek tartja. Illetve a gépjármű amit a Kft. használ arra nem lát semmilyen üzemanyag elszámolást.

**Szente Béla polgármester:** a gépjárművel kapcsolatosan elmondja, hogy addig amíg a Kft. vezetője át nem vette az irányítást, addig az Önkormányzat használta a szerződés alapján. Erre tekintettel az Önkormányzat tankolta és fizette a költségeket.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** az Önkormányzat bérelte a Kft-től az autót?

**Szente Béla polgármester:** nem bérelte az Önkormányzat hanem használatba vette, éppen ezért a tankolás, szervizelés sem a Kft. költségeként jelent meg. De tekintettel arra, hogy a jármű a Kft. tulajdona és az ügyvezető asszony jelezte, hogy igénye van rá ezért visszaadásra került. És innentől kezdve ismételt a Kft. üzemelteti tovább a járművet és most fog felmerülni majd az üzemanyag költség is.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** akkor ebben az esetben bérleti szerződést kellett volna kötnie az Önkormányzatnak a Kft.-vel. Ez miért nem történt meg?

**Szente Béla polgármester:** kérdésre válaszolva elmondja, hogy nem bérelte az Önkormányzat hanem a Kft. vezetője nyilatkozott arról, hogy átadja a járművet használatba az Önkormányzatnak. Ezért nem jelentkezett a Kft.-nél üzemanyag költség a gépjárműre.

**Dzsupin Imréné a Szárazhegy Quercus Kft. ügyvezetője:** az elhangzottakra reagálva elmondja, hogy amikor átvette a Kft. vezetését akkor ő jelezte a Polgármester úrnak és az Alpolgármester úrnak is, hogy szüksége van a gépjárműre amit eddig az Önkormányzat használt. Mivel egyébként is a Kft. leltárában szerepel. 3 évig az Önkormányzat használatában volt azonban a Kft. fizette a kötelező biztosítást is. Amikor átvette a gépjárművet akkor elvitte egy szerelőhöz, aki átvizsgálta és azonnal kiderült, hogy váltóproblémája van illetve az egész autó le van amortizálva. Azóta a Kft. használja hiszen számos olyan feladat van aminek az elvégzéséhez szüksége van a gépjárműre. De az átvizsgálás során megállapításra került, hogy nagyon sok a probléma az autóval.

Itt kívánja elmondani, hogy a leltárban szereplő szerszámok közül is nagyon sokat szervizelni kellett, hiszen nagyon rossz állapotban voltak és ez csak akkor derült ki, amikor el kezdetek vele dolgozni. Itt szeretné megköszönni az Önkormányzat segítségét, mert mindent megtettek annak érdekében, hogy zökkenő mentesen tudjanak dolgozni illetve a Kft. talpra tudjon állni.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** további kérdése még, hogy miért nem keres a Kft. olyan pénzügyet ahol kedvezőbb számlacsomagot tud váltani, tekintettel arra, hogy a banki költségek nagyon nagy összeget tesznek ki.

**Borbás Viktor alpolgármester:** az elhangzotakkal kapcsolatban elmondja, hogy szeretné megköszönni a Kft. eddigi munkáját. Álláspontja szerint a település zöld területei amelyet a Kft. tart rendben mindenhol gondozottak. Főként a Makkos park, amely igazán a település központja lett. A lakkosság részéről is nagyon sok pozitív visszajelzés érkezik. Nagyon jó az együttműködés a Kft. vezetése illetve az alkalmazottak és az önkormányzat között.

**Vörös László a bizottság elnöke:** csatlakozva az alpolgármester úr által elmondottakhoz a maga részéről is úgy gondolja, hogy látványos a javulás a tisztaság szempontjából is a településen. A zöld területek szinte mindenhol rendben vannak.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** elmondja, hogy valóban látványos a javulás a településen, rendezett, gondozott minden. Csak az merült fel benne kérdésként, hogy eddig ez miért nem történt meg. Az Önkormányzat a tulajdonosa a Kft.-nek neki kellett volna felügyelnie ezeket a feladatokat. További kérdés, hogy a 2018-as évben megmaradt nagyjából 4 M Ft haszon, azonban 2019-es évben pedig jelentős hiány alakult ki. Ezen érdemes elgondolkodni és erre választ is várna. Nem érti, hogy nagyobb árbevétel esetén, hogyan lehet kisebb a haszon.

**Keresztény Anikó jegyző:** tekintettel arra, hogy a 2018-as évre vonatkozik a kérdés erre nem tud választ adni.

**Vörös László a bizottság elnöke:** További hozzászólás nem lévén felolvassa a határozat tervezetét kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 50/2020.(VIII.25.) határozata**

Monorierdő Község Önkormányzatának Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága véleményezte a Szárazhegy Quercus Nonprofit Kft. 2019. évi egyszerűsített éves beszámolóját, és a Felügyelő Bizottság jelentését, és a rendelkezésre bocsátott dokumentumok alapján javasolja a Képviselő-testületnek azok elfogadását.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester

**4./ Javaslat a Szárazhegy Quercus Nonprofit Kft. vonatkozásában elkészült könyvvizsgálói jelentés megvitatására**

**Vörös László a bizottság elnöke:** felkéri Sente Béla polgármestert, hogy ismertesse az előterjesztésben foglaltakat

**Sente Béla polgármester:** a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy elkészült a könyvvizsgálói jelentés amelyben rögzíti, hogy kirívó dologra nem bukkan. Szerepel még benne egy vezetői levél is, amelyben szerepel egy olyan bekezdés mely szerint Szondi Balázs lemondása szabálytalan vezetésre utal. A Kft.-nek kölcsön adott 270.000 Ft-ot, a dokumentumok között nem található taggyűlés, meghívó, illetve a fizetésképtelenség jelzése a tulajdonos felé. Semmilyen

formában nem történt értesítés, annak ellenére, hogy erről a tulajdonosnak tudni kellett volna. Ami pedig végképp szabálytalan a vállalkozás nevében megrendelt anyagokat az Önkormányzat nevében számláztatta. Mindenféleképpen egyeztetni kellett volna a tulajdonossal, tehát a 270.000 Ft-ot hivatalosan nem tehetette volna be a Kft. kasszájába. Tehát a vezetői tevékenységet kifogásolta a könyvvizsgáló. Egyebekben elfogadásra javasolja az előterjesztésben foglaltakat.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** az elhangzottakkal kapcsolatban kérdezi, hogy mit jelent az hogy „tisztá” könyvvizsgálói jelentés?

**Keresztény Anikó jegyző:** azt jelenti, hogy független a könyvvizsgáló, és a jogszabályoknak megfelelő.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** kérdezi, hogy az Önkormányzat, hogyan fizette ki a 270.000 Ft-ot ha nem is tudott róla?

**Szente Béla polgármester:** az Önkormányzat nem fizette ki. Az Önkormányzat kiadott feladatokat a Kft. -nek amelyek nem kerültek ellátásra. Az anyagok megrendelése megtörtént azonban a munka nem lett elvégezve.

**Vörös László a bizottság elnöke:** További hozzászólás nem lévén felolvassa a határozat-tervezetet, kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 51/2020.(VIII.25.) határozata**

Monorierdő Község Önkormányzatának Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága véleményezte a Szárazhegy Quercus Nonprofit Kft. 2019. évi egyszerűsített pénzügyi beszámolójának auditálásáról készített könyvvizsgálói jelentést és az ahhoz adott vezetői levelet és javasolja a Képviselő-testületnek azok elfogadását.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester

**5. / Javaslat a helyi önszerveződő közösségek 2020. évi önkormányzati támogatás iránt benyújtott pályázatok elbírálására**

**Vörös László a bizottság elnöke:** felkéri Szente Béla polgármestert, hogy ismertesse az előterjesztésben foglaltakat.

**Szente Béla polgármester:** a napirendi ponthoz kapcsolódóan elmondja, hogy az idei évben is az Önkormányzat pályázat útján támogatja a helyi civil szervezeteket. A Humán Bizottság megtárgyalta a kérelmeket és az alábbi döntéseket hozta. Az egyházak vonatkozásában azt az összeget javasolja megítélni a Bizottság amelyet kértek, a nyugdíjas klubok esetében 150.000 Ft-ot, illetve az ijász egyesületnek is. A Szabadidő Sport Klub esetében 250.000 Ft-ot javasolt a Bizottság amelyből 100.000 Ft-ot Blaskó Mihály versenyen történő részvételére azzal, hogy a település címerét viselje a ruházatán.

A Polgárőr Egyesület esetében azonban 300.000 Ft-ot javasolt megállapítani annak érdekében, hogy ezt az összeget a fenntartásukra tudják fordítani. Azonban azt javasolja a Bizottság, hogy a Képviselő-testület kérjen havi elszámolást amely arra terjed ki, hogy mennyi időt töltöttek szolgálatban illetve, milyen feladatokat láttal el. Javasolja a Bizottság tagjainak, hogy a Humán Bizottság javaslatát vegyék figyelembe és ezt javasolják a Képviselő-testület részére elfogadásra.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** kérdezi, hogy a Polgárőr Egyesület erre az évre vonatkozóan kapna 300.000 Ft-ot? Illetve úgy nem lehet, hogy csak 100.000 Ft-ot kapjon havonta és azzal számoljon el, hogy mire költötte?

**Szente Béla polgármester:** nem lehetséges több részletben a támogatás kifizetése, ezt a rendelet egyértelműen szabályozza.

**Keresztény Anikó jegyző:** amennyiben az Önkormányzat támogatást nyújt a civil szervezet részére azzal a következő évben kell elszámolni, azonban a tárgy évben kell felhasználnia.

**Baloghné Dobó Hajnalka bizottsági tag:** egyetért a javaslattal. Kérdezi, hogy az Ijász Egyesület egy kis közösség, indokolt akkora összegű támogatás mint a többi igénylőnek?

**Keresztény Anikó jegyző:** kérdésre válaszolva elmondja, hogy a legjobban működő egyesület és mindig korrekt, pontos elszámolást küldenek.

**Borbás Viktor alpolgármester:** a Polgárőr Egyesülettel kapcsolatban elmondja, hogy javaslatot tett arra, hogy a közterületfelügyelővel, a rendőrséggel vegyék fel a kapcsolatot közösen elvégzendő feladatok tekintetében. A benyújtásra került beszámolóban pedig mind a két fél nyilatkozzon arról hogy mennyi munkaórát végeztek el együtt. Ő maga bízik abban, ezzel egy kicsit aktívabbak lesznek a polgárőrség tagjai. Természetesen tisztában van azzal, hogy ezt a tevékenységet ingyen végzik, ezt a munkát meg is köszöni csak abban bízik, hogy ezzel egy kicsit aktívabbak lesznek.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** kérdezi, hogy a Katolikus Egyház akkor most mekkora támogatást kap?

**Szente Béla polgármester:** a Katolikus Egyház 200.000 Ft-ot kért és annyit javasol a Bizottság. Jelen pillanatban is 3 busszal vannak kiránduláson.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** kérdezi, hogy mi van akkor, ha a Polgárőr Egyesület nem teljesíti a feltételeket?

**Szente Béla polgármester:** az ő érdeke is a megfelelő működés.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** úgy gondolja, hogy arra kellene ösztönözni őket, hogy minél hatékonyabban dolgozzanak együtt a társszervekkel.

**Keresztény Anikó jegyző:** a Polgárőrségnek van egy alapszabálya amiben le van fektetve, hogy milyen közösségi tevékenységet kell ellátniuk, illetve a Polgárőr Szövetség felé is el kell számolniuk a



tevékenységüket illetően. Azonban azt szem előtt kell tartani, hogy ezt a tevékenységet önkéntesen látják el. A tagok nagy részre munkaviszonyban áll, munkahelye van. Az elnök kompetenciája, hogy eldöntse és egyeztesse ki mikor látja el a feladatot. Javasolja, hogy a polgárőrség vezetőjével egy egyeztetés keretében ezt beszéljék meg.

**Dzsupin Imréné a Szárazhegy Quercus Kft. ügyvezetője:** az elhangzottakhoz kiegészítésként elmondja, hogy csak úgy lehet valaki polgárőr ha levizsgálják. Aki újonnan belép annak ruhát kell biztosítani, rögzítve van az, hogy milyen ruházatban kell ellátni a szolgálatot. Tehát a javasolt 300.000 Ft, ami nem egy olyan nagy összeg, hiszen nem csak a benzinre hanem a tárgyi eszközökre is kell fordítani.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** megéri a felvetést, azonban úgy gondolja, hogy kontrolálni kell a tevékenységüket.

**Borbás Viktor alpolgármester:** úgy tudja, hogy abban az esetben amikor egy polgárőr szolgálatba lép akkor azt jeleznie kell a rendőrség felé is. Ezáltal bármikor le lehet ezt ellenőrizni.

**Szente Béla polgármester:** felajánlja, hogy amennyiben szükséges megkeresi a Polgárőr Szövetséget, hogy tájékoztatást kérjen az elvégzett tevékenységükről.

**Vörös László a bizottság elnöke:** További hozzászólás nem lévén felolvassa a határozat-tervezeteket, kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 52/2020.(VIII.25.) határozata**

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta a javaslat a helyi önszerveződő közösségek 2020. évi önkormányzati pályázati támogatásának megállapítására vonatkozó előterjesztést és a Humán Bizottság javaslatával egyetértve az alábbi döntést hozta.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monorierdői Református Missziói Egyházközség részére 2020. évre vonatkozóan 100.000-Ft – azaz Egyszázezer Ft - önkormányzati támogatást állapítson meg és hatalmazza fel a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 53/2020.(VIII.25.) határozata**

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta a javaslat a helyi önszerveződő közösségek 2020. évi önkormányzati pályázati támogatásának megállapítására vonatkozó előterjesztést és a Humán Bizottság javaslatával egyetértve az alábbi döntést hozta.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monorierdői Szépkorú Nyugdíjas Klub részére 2020. évre vonatkozóan 150.000-Ft – azaz Százötvenezer Ft - önkormányzati támogatást állapítson meg és hatalmazza fel a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 54/2020.(VIII.25.) határozata**

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta a javaslat a helyi önszerveződő közösségek 2020. évi önkormányzati pályázati támogatásának megállapítására vonatkozó előterjesztést és a Humán Bizottság javaslatával egyet értve az alábbi döntést hozta. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Monorierdői Szabadidő Egyesület részére 2020. évre vonatkozóan

- 250.000-Ft /azaz Kettőszázötvenezer Ft/ önkormányzati támogatást állapítson meg mely összegből 100.000- Ft /azaz Egyszázezer Ft/ Blaskó Mihály Pheidippidész versenyen való indulása költségeinek támogatására fordítandó, azzal, hogy Monorierdő Község emblémája szerepeljen a sportruházatán.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 55/2020.(VIII.25.) határozata**

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta a javaslat a helyi önszerveződő közösségek 2020. évi önkormányzati pályázati támogatásának megállapítására vonatkozó előterjesztést és a Humán Bizottság javaslatával egyetértve és az alábbi döntést hozta.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monorierdői Ijász Egyesület részére 2020. évre vonatkozóan 150.000-Ft – azaz Százötvenezer Ft - önkormányzati támogatást állapítson meg és hatalmazza fel a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 56/2020.(VIII.25.) határozata**

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta a javaslat a helyi önszerveződő közösségek 2020. évi önkormányzati pályázati támogatásának megállapítására vonatkozó előterjesztést és a Humán Bizottság javaslatával egyet értve és az alábbi döntést hozta. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Római Katolikus Egyházközösség részére 2020. évre vonatkozóan 200.000-Ft – azaz Kettőszázezer Ft - önkormányzati támogatást állapítson meg és hatalmazza fel a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 57/2020.(VIII.25.) határozata**

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta a javaslat a helyi önszerveződő közösségek 2020. évi önkormányzati pályázati támogatásának megállapítására vonatkozó előterjesztést és a Humán Bizottság javaslatával egyet értve és az alábbi döntést hozta.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Monorierdőért Polgárőr Egyesület részére 2020. évre vonatkozóan 300.000-Ft /azaz Háromszázezer Ft/ önkormányzati támogatást állapítson meg az alábbi szerint:

-a Polgárőrség működéséhez nyújtson támogatást és kérjen havi kimutatást, beszámolót az Egyesülettől a szolgálatban töltött munkaóra, tevékenység ellátás, együttműködés társszervekkel és a megtett intézkedések tekintetében.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester

**6. / Javaslat a Poncz Fogászati Praxis Kft-vel történő ellátási szerződés módosítására**

**Vörös László a bizottság elnöke:** felkéri Sente Béla polgármestert, hogy ismertesse az előterjesztésben foglaltakat.

**Sente Béla polgármester:** a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy az új Egészségházba már beköltözött a fogorvos, mind a helyszín, mind a rendelési idő megváltozott. Éppen ezért szükséges a meglévő szerződés módosítása. Javasolja a Bizottságnak a határozati javaslat eloadását.

**Vitéz Attila képviselő, bizottsági tag:** látja a szerződés tervezetét és kérdezi, hogy van olyan sor amelyben Bt.-ként de van olyan sor amelyen Kft.-ként szerepel?

**Keresztény Anikó jegyző:** kérdésre válaszolva elmondja, hogy az alapszerződés a Kft-vel történt megkötésre de idő közben átalakult a Kft. Bt-vé 2019. március 12. napjával. Módosul a rendelési idő

valamint magát a fogászati ellátást biztosító személy is. Valamint az is rögzítésre került, hogy milyen eszközt biztosít az Önkormányzat a tevékenység ellátásához. Az ügyvezető asszonynak szándékában áll a Bt. székhelyét is áthelyezni Monorierdőre, ami az Önkormányzatnak plusz bevételt fog jelenteni.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** kérdezi, hogy a röntgent az Önkormányzat biztosítja?

**Keresztény Anikó jegyző:** nem azt a fogorvosok biztosítják.

**Vörös László a bizottság elnöke:** További hozzászólás nem lévén felolvassa a határozat-tervezetet, kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 58/2020.(VIII.25.) határozata**

Monorierdő Község Önkormányzatának Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a javaslat a javaslat a Poncz Fogászati Praxis Kft-vel 2012. április 27-én megkötött ellátási szerződés módosítására tárgyú előterjesztést és az alábbi javaslatot teszi a Képviselő-testületnek.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá a 2020. szeptember 1. napjától hatályba lépő, PONCZ FOGÁSZATI PRAXIS Kft-vel 2012. április 27. napján megkötött ellátási szerződés módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester, jegyző

**7./ Javaslat az új Egészségház klimatizálására vonatkozóan beérkezett ajánlatok megvitatására, a nyertes ajánlattevő kiválasztására**

**Vörös László a bizottság elnöke:** felkéri Sente Béla polgármestert, hogy ismertesse az előterjesztésben foglaltakat.

**Sente Béla polgármester:** a napirendi pont keretében elmondja, a bekért ajánlatok közül egyetlen egy érkezett be. A fogorvosi rendelő kivételével minden helyiség az egészségház teljes területére érvényes, a várótermek, az orvosi helyiségek és a teljes ház. Nagy teljesítményű inverteres klímát jelent amely alkalmas hűtésre és fűtésre is. Egyebekben javasolja a határozati javaslat elfogadását.

**Vitéz Attila képviselő, bizottsági tag:** kérdezi, hogy emlékei szerint az alapvezetékkel benne van az épületben?

**Sente Béla polgármester:** kérdésre válaszolva elmondja, hogy a csövek a falban benne vannak azonban a kábelt bele kell húzni.

**Vitéz Attila képviselő, bizottsági tag:** abban az esetben ha nincs benne a rézcső a falban akkor azt ki fogják vésni, és azután javítás szükséges. Ennek a költségét be kell építeni a szerződésbe.

**Sente Béla polgármester:** amennyiben szükséges lesz akkor a helyreállítás költsége benne lesz a szerződésben.

**Vörös László a bizottság elnöke:** kérdezi, hogy a klíma telepítése az idei évben mindenképpen szükséges?

**Szente Béla polgármester:** abban az esetben ha 25 C van kinnt akkor az épületben már 30 C feletti a hőmérséklet. Azt tudjuk, hogy minden évben drágulnak a szolgáltatások abban az esetben ha nem most kerül kivitelezésre akkor a következő évben biztosan nagyobb összeget tenne ki.

**Vitéz Attila képviselő, bizottsági tag:** kérdezi, hogy jelen pillanatban, hogy van megoldva a fűtés?

**Szente Béla polgármester:** jelen pillanatban gázfűtés van.

**Vitéz Attila képviselő, bizottsági tag:** ebben az esetben még jobban javasolja, hiszen ezek a klímák alkalmasak fűtésre is és abban az esetben ha a gázszolgáltatással bármi történik akkor a fűtés megoldható.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** a maga részéről is javasolja a klímák beszerelését. Úgy látja, hogy ketté van bontva a rendelőre és a többi helyiségre is? Ebben az esetben javasolja, hogy a költség szerepeljen a határozatban.

**Szente Béla polgármester:** megosztva kérte az Önkormányzat az ajánlatot, azonban a kivitelezés egyszerre történne.

**Vörös László a bizottság elnöke:** további hozzászólás, észrevétel nem lévén kéri, aki elfogadja előterjesztésben foglalt határozati javaslatokat, az kézfeltartással szavazzon.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 59/2020.(VIII.25.) határozata**

Monorierdő Község Önkormányzatának Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a javaslat az új Egészség ház klimatizálására vonatkozóan beérkezett ajánlatok megvitatására, a nyertes ajánlattevő kiválasztására vonatkozó előterjesztést és az alábbi javaslatot teszi a Képviselő-testület felé.

- 1) A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek beérkezett ajánlat érvényességének megállapítását. Valamint annak megállapítását, hogy a nyertes ajánlattevő a Gépésztherm Kft. (2730 Albertirsa, Margaréta út 18/1., adószáma: 13346474-2-13, képviseli: Sármán Lajos ügyvezető).
- 2) A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy bízza meg a Gépésztherm Kft-t az Egészség ház gyermekorvosi rendelőjében, védőnői szobájában, tanácsadó szobájában és a házi orvosi rendelőjében, a gyermekorvosi váróban, a védőnői váróban és a házi orvosi váróban a klímarendszer telepítésének, a készülékek felszerelésének és beüzemelésének elvégzésével.
- 3) A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Egészség ház klimatizálásának megvalósításhoz szükséges összeget az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020.(II.28.) önkormányzati rendeletében az Egészség ház üzemeltetésére elkülönített előirányzat terhére biztosítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester, jegyző

#### **8./ Javaslat az új Egészségház üzemeltetésére vonatkozóan beérkezett ajánlatok megvitatására**

**Vörös László a bizottság elnöke:** felkéri Sente Béla polgármestert, hogy ismertesse az előterjesztésben foglaltakat.

**Sente Béla polgármester:** a napirendi ponthoz kapcsolódan elmondja, hogy az előterjesztésben megtalálható az összes ajánlat. Azonban úgy gondolja, hogy célszerűbb lenne inkább egy 8 órás munkakörben felvenni egy takarítónőt. Tekintettel arra, hogy a jelenlegi hölgynek nagyon sok a feladata és így be tudna segíteni még egy fő felvételével. Javasolja határozatlan időre felvenni a hölgyet mert a téli időszakban biztosan meg fog növekedni a munka mennyisége.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** úgy gondolja, hogy a takarítónőnek speciális végzettsége legyen hiszen mégis csak egy orvosi rendelőt fog takarítani.

**Borbás Viktor alpolgármester:** a maga részéről is egyet ért egy 8 órás takarítónő alkalmazásával, hiszen a higiénia napjaink egyik legfontosabb feladata. Gondoljon vissza mindenki a pandémiás időszakra, amikor is nagyon nagy jelentősége van a tisztaságnak. Továbbá javasolja hogy esetlegesen amikor ügyfélfogadás van akkor a takarítónő akár a portán is lehet és útba tudja igazítani az ügyfeleket.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** úgy gondolja, hogy keretösszeget meg kellene jelölni a fizetés vonatkozásában.

**Sente Béla polgármester:** közalkalmazotti jogviszonyban kerülne besorolásra, a kiválasztott személytől függ a bérezés.

**Keresztény Anikó jegyző:** a bérezésre vonatkozóan még nem tud nyilatkozni, hiszen nem tudja ki lesz a jelentkező.

**Vörös László a bizottság elnöke:** további hozzászólás, észrevétel nem lévén kéri, aki elfogadja az előterjesztésben foglalt határozati javaslatokat, az kézfeltartással szavazzon.

#### **Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta**

##### **Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 60/2020.(VIII.25.) határozata**

Monorierdő Község Önkormányzatának Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a javaslat az új Egészségház üzemeltetésére vonatkozóan beérkezett ajánlatok megvitatására vonatkozó előterjesztést és az alábbi javaslatot teszi a Képviselő-testületnek.

- 1) A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a megnövekedett hivatali és önkormányzati helyiségek száma miatt, járuljon hozzá ahhoz, hogy egy fő 8 órás részmunkaidős munkaviszonyban foglalkoztatott takarító kerüljön felvételre az önkormányzathoz. Ezzel engedélyezze plusz egy 8 órás teljes munkaidős takarítói álláshely létesítését.
- 2) A Bizottság javasolja Képviselő-testületnek, hogy a takarító alkalmazásához szükséges összeget az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020.(II.28.) önkormányzati rendeletének 1. és 7.1.1. számú mellékletének K1. és K2 (személyi juttatások és munkaadót terhelő járulékok) rovatán biztosított előirányzat terhére biztosítsa.

- 3) A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy az 1) pont szerinti munkakörre vonatkozó pályázatot kiírja és a legalkalmasabb pályázót kinevezze.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester, jegyző

**9./ Javaslat a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Temetői Infrastruktúra fejlesztése” megnevezésű MFP-FVT/2020. kódszámú pályázaton történő indulásról**

**Vörös László a bizottság elnöke:** felkéri Sente Béla polgármestert, hogy ismertesse az előterjesztésben foglaltakat.

**Sente Béla polgármester:** a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, javasolja a pályázaton történő részvételt, tekintettel arra, hogy ez már korábban kidogozásra került és nincs más teendő mint ismételt beadni. Javasolja a hározati javaslat elfogadását.

**Vörös László a bizottság elnöke:** hozzászólás, észrevétel nem lévén kéri, aki elfogadja az előterjesztésben foglalt határozati javaslatokat az kézfeltartással szavazzon.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 61/2020.(VIII.25.) határozata**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a Javaslat a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Temetői infrastruktúra fejlesztése” megnevezésű MFP-FVT/2020. kódszámú pályázaton történő indulás tárgyú előterjesztést és az alábbi javaslatot teszi a Képviselő-testületnek.

1.) A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hozzon döntést arról, hogy indulni kíván a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Temetői infrastruktúra fejlesztése” megnevezésű, MFP-FVT/2020. kódszámú pályázaton,

2.) A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a pályázatok megírásával és benyújtásával bízva meg az Értéktrend.eu Kft.-t.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester

**10./ Javaslat a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Szolgálati lakás” megnevezésű MFP-SZL/2020. kódszámú pályázaton történő indulásról**

**Vörös László a bizottság elnöke:** felkéri Sente Béla polgármestert, hogy ismertesse az előterjesztésben foglaltakat.

**Sente Béla polgármester:** a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy ebben az esetben is javasolja a pályázaton történő indulást. Tekintettel arra, hogy a régi körzeti orvosi rendelő felújításával lehetőség nyílna szolgálati lakás kialakítására.

**Fehér István képviselő, bizottsági tag:** volt mellette egy üres telek, azt nem lehetne megvásárolni?  
**Szente Béla polgármester:** az az ingatlan árverezés alatt áll, tudomása szerint.

**Baloghné Dobó Hajnalka nem képviselő, bizottsági tag:** a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy csak javasolni tudja hiszen őt magát is nagyon sokan megkeresték már, hogy jönnének Monorierdőre dolgozni különböző intézményekbe azonban nincs szolgálati lakás.

**Szente Béla polgármester:** elmondja, hogy kettő orvos is érdeklődött már de mivel nincs szolgálati lakás ezért nem jönnek ide.

**Vörös László a bizottság elnöke:** hozzászólás, észrevétel nem lévén kéri, aki elfogadja az előterjesztésben foglalt határozati javaslatokat az kézfeltartással szavazzon.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 62/2020.(VIII.25.) határozata**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a Javaslat a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Szolgálati lakás” megnevezésű MFP-SZL/2020. kódszámú pályázaton történő indulás tárgyú előterjesztést és az alábbi javaslatot teszi a Képviselő-testületnek.

1.) A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hozzon döntést arról, hogy indulni kíván a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Szolgálati lakás” megnevezésű, MFP-SZL/2020. kódszámú pályázaton.

2.) A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a pályázatok megírásával és benyújtásával bízta meg az Értéktrend.eu Kft.-t.

3.) A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy bízta meg a MAKRANDZO Kft.-t (2730 Albertirsa, Pesti út 102., adószáma: 24873178-1-13, képviseli: Czibula Zoltán ügyvezető) „Szolgálati lakás” - MFP-SZL/2020. kódszámú pályázati kiírásokon való induláshoz szükséges tervdokumentáció, tervezői költségvetés elkészítésével.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**11./ Javaslat a Rebelog RSC által benyújtott ingyenes tornatermi használatra irányuló kérelem megvitatására**

**Vörös László a bizottság elnöke:** felkéri Szente Béla polgármestert, hogy ismertesse az előterjesztésben foglaltakat.

**Szente Béla polgármester:** a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a Rebelog RSC kérelmet nyújtott be melyben kéri a tornaterem ingyenes használatát. A maga részéről javasolja a kérelem kedvező elbírálását azzal, hogy mivel más bérlő is van, egyeztessen vele.

Úgy gondolja, hogy támogatni kell a kérelmet, hiszen nagyon sok korosztályos röpladás van a településen. Éppen ezért úgy véli, hogy támogatni kell ezt a szakosztályt.

**Vitéz Attila képviselő, bizottsági tag:** kérdezi, hogy hogyan fogja összeegyeztetni az Önkormányzat azt ha más szakosztály is ingyen fogja kérni a tornatermet?



**Szente Béla polgármester:** kérdésre válaszolva elmondja, hogy amennyiben lehetősége lesz az Önkormányzatnak minden ilyen kérést támogatni javasol, de abban az esetben ha már minden időpont foglalt evidens, hogy nem tudja kiadni.

**Baloghné Dobó Hajnalka nem képviselő, bizottsági tag:** az elhangzottakhoz kapcsolódóan elmondja, hogy tekintettel arra, hogy fiatalok sportolásáról van szó minden esetben támogatni kell. Azt azonban javasolja, hogy figyelemmel kell kísérni azt ha hétvégén is használják akkor az épület zárása illetve a takarítás meg legyen oldva.

**Vörös László a bizottság elnöke:** további hozzászólás, észrevétel nem lévén kéri, aki elfogadja az előterjesztésben foglalt határozati javaslatokat az kézfeltartással szavazzon.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 63/2020.(VIII.25.) határozata**

Monorierdő Község Önkormányzatának Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a Rebelog RSC képviseletében eljáró Gál Béla kérelmét, és az alábbi javaslatot teszi a Képviselő-testületnek.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a helyi röplabda sporttevékenység fellendítése érdekében 2020. évben engedélyezze a Rebelog RSC részére a tornaterem térítésmentes használatát a keddi és csütörtöki napokon, valamint a hazai bajnoki mérkőzések időpontjai előtti hétfői napokon azzal, hogy a helyiségeket minden esetben tiszta, rendeltetésszerű állapotban kell az önkormányzatnak átadniuk.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester

## **12./ Egyebek**

**Szente Béla polgármester:**

- *ezúton tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a Magyar Faluprogram keretében meghidett önkormányzati közterületek karbantartására kiírt géppark pályázaton a település nyert, maximális összegben 15 M Ft értékben. Igen nagy jelentőségű ez a hír.*
- *a holnapi napon a Makkos parkban folytatódik a rendezvény sorozat, gyermekprogramok lesznek. Mindenkit szeretettel vár az Önkormányzat és nagyon reméli, hogy ugyan olyan nagy lesz az érdeklődés mint a mozivetítés esetében. Jelen lesz az EFI Iroda is akik müzli szelettel és üdítő itallal várja a gyermekek.*

**Keresztény Anikó jegyző:** tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy megkapta az Egészségház végleges használatba vételi engedélyét. Tehát teljes mértékben a lakosság rendelkezésére áll .

**Vitéz Attila képviselő, bizottsági tag:** el kívánja mondani, hogy nagyon kívánja a rendezvény sorozat kerül megrendezésre a Makkos parkban kéri a képviselőket, hogy aki teheti látogasson ki a rendezvényekre.

Vörös László a bizottság elnöke: További hozzászólás nem lévén 16 óra 25 órakor az ülést bezárja. Köszöni a megjelenést.

Monorierdő, 2020. szeptember 4.



Vörös László  
a bizottság elnöke



Vitéz Attila  
jegyzőkönyv hitelesítő

